Заполните пропуски подходящими по смыслу словами.
tricolore        montagnes      Belgique     Italie                  frontières             
Allemagne   pays               Espagne              fleuves             
Luxembourg         climat              Suisse
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est  un (1)___________d'Europe  occidentale
 
 Elle a  des (2) ________________ avec la (3) ________________ , (4) 
l’_________________ et le (5) __________________ au Nord-Est; avec la (6)_____________ et (7) l’________________ à 
l’Est;  avec (8) l’_________________ au Sud. Il y a de grandes 
(9) _______________ en France: les Alpes, les Pyrénées, 

les Vosges, le Jura, le Massif Central. Les grandes (10) 
_____________  françaises sont la Seine, la Loire, le Rhône et 
la Garonne. Le (11) ________________ du pays est tempéré 
(умеренный). Le drapeau français est (12) __________________

